

## ESCLARECIMENTO

**PREGÃO ELETRÔNICO:** 90097/2025

**PROCESSO Nº:** 23351.006747/2025-53

**OBJETO:** Eventual Aquisição de Equipamentos para uso diversos, para atender as necessidades do IFC Campi Concórdia e Abelardo Luz.

**ASSUNTO:** Resposta a pedido de esclarecimento

Por meio eletrônico Empresa solicita esclarecimento em relação ao Edital do Pregão 90007/2025, conforme segue:

**Questionamentos:**

Em atenção ao **Pregão nº 90097/2025**, vimos por meio deste solicitar **esclarecimentos referentes ao Item 7 – Gerador de Energia**, a fim de adequar corretamente nossa proposta técnica e comercial.

**Questionamentos:**

1. Será necessário o fornecimento do QTA (Quadro de Transferência Automática)?

**Resposta:** Informamos que não é necessário o fornecimento do QTA (quadro de transferência automático) para o item 7 - Gerador de Energia.

Concórdia, SC, 06 de novembro de 2025.

IVANETE MARIA DE OLIVEIRA

Pregoeira